

HÉRA PREMIUM

Vopsea de interior cu aspect mat

Vopsea latex de înaltă calitate, cu aspect mat, pentru pereți interiori.

Domeniu de utilizare: Vopsea lavabilă de înaltă calitate, pentru suprafețe interioare de pereți: tencuieli, suprafețe gletuite, gipscarton, etc., cu exigențe deosebite și de lungă durată.

Rentabilitate: max. 17 m², într-un strat (ambalaj de 1 l)
max. 43 m², într-un strat (ambalaj de 2,5 l)
max. 86 m², într-un strat (ambalaj de 5 l)

Nr. recomandat de straturi: 1-2 straturi

Diluare: la nevoie cu apă, în procent de max. 5% la primul strat

Timp de uscare la 23°C: 2 ore

Reaplicare la 23°C: 2 ore

Mod de aplicare: Cu pensula sau rola, după amestecarea energetică a produsului, în condiții de temperatură a suprafeței și aerului cuprinse între 5-25 °C.

Produse **ProGold** recomandate pentru aplicare: Trafalet din microfibre, Pensulă Acril.

Pregătirea suprafeței: Straturile vechi, decojite, de tencuială sau vopsea, se îndepărtează prin rașchetare. Eventualele defecte de tencuială se repară cu glet praf de interior. După gletuire capacitatea de absorbție a suprafeței se uniformizează prin impregnarea cu grundul HÉRA FALFIX. Nu se recomandă gletuirea cu produse pe bază de CMC.

Aplicare: A se amesteca bine înainte de utilizare. Produsul se livrează gata diluat, nu necesită diluare ulterioară. După întrebuințare, uneltele, respectiv petele de vopsea se spală imediat cu apă.

După terminarea lucrului, recipientul cu restul de vopsea se închide cu grijă.

AIR FLOW: permite "respirația" peretelui sub stratul de vopsea

Proprietățile de punere în operă ale produsului sunt influențate în mare măsură de condițiile de utilizare și de calitatea suprafeței stratului suport. Propunerile de aplicare pe etichetă nu înlocuiesc cunoștințele de specialitate. Producătorul nu-și asumă răspunderea pentru defecte cauzate de utilizarea incorectă, neconformă cu recomandările sale.

Termen de valabilitate: până la data înscrisă pe marginea găleții (ziua/luna/anul) (depozitat în ambalajul original intact, la 5–25°C). **A SE FERI DE ÎNGHEȚ !**

Compoziție: materiale de umplere, apă, pigmenți, liant pe bază de dispersii

Valori limită acceptate în UE pentru acest produs (A/a): **30 g/l** (2010)
Acest produs conține maxim **30 g/l COV**.

Norme de securitate: Clasa de reacție la foc A1(C0)

P101 Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului.

P102 A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

Conține amestec 1,2-benzisothiazol-3(2H)-one, 5-chloro-2-methyl-4-isothiazolin-3-one [EC no. 247-500-7] și 2-methyl-2H-isothiazol-3-one [EC no. 220-239-6] (3:1). Poate provoca reacții alergice. Fișă de securitate disponibilă la cerere.

Rezistență la frecare umedă: clasa 3, conform EN 13 300.

Distribuitor: PPG COATINGS ROMANIA SRL

Miercurea Ciuc, str. Harghita nr. 101

tel/fax 0266/312757

info@trilak.ro

www.trilak.ro

Member of the PPG